

# 魅力鄄城

## 第十九届人大常委会第二十二次会议召开

本报讯(通讯员 刘永霞) 10月30日,鄄城县第十九届人大常委会第二十二次会议召开。县人大常委会党组书记、主任孙英主持会议,党组副书记冯华奇,副主任王凤芹、冯涛、王玉浩、吕明进、张敬美,党组成员仪建明及常委会委员出席会议;县委常委、县政府党组副书记、副县长黄金果,县法院院长崔冰,县监委、县检察院、县政府办、县自然资源和规划

局、县司法局、县应急局、县工信局主要负责人,县人大常委机关副科级以上干部,部分县人大代表,各镇街人大主席(主任)列席会议。

会议听取审议了县政府关于议案建议办理情况的报告、全县行政执法监督工作情况的报告、县人民法院关于环境资源审判工作情况的报告、县人民检察院关于控告申诉工作情况的报告,审议通过了

《县政府关于提请审议调整2021年、2022年、2023年土地征收成片开发方案的议案》,表决通过了有关人事任免事项。根据《鄄城县人大常委会人事任免办法》的规定,孙英向新任命人员颁发了任命书。会议依法组织新任命人员进行了宪法宣誓。

孙英希望新任命人员牢记誓言、践行承诺,认真履职、扎实工作,在新的岗位上干出新

业绩、展现新作为。

孙英强调,一是在《山东省安全生产条例》的贯彻实施方面,要进一步提高政治站位,加强宣传教育,强化执法监管。二是在全县工业经济运行方面,要持续推进招商引资和项目建设、持续加大科技创新力度,进一步优化营商环境。三是在议案建议办理方面,要进一步压实责任,推动社情民意转化落实,切实推进代表议案

建议办好、办实。四是在环境资源审判工作方面,要严格依法履职、提升质效,做好协同共治,打造治理新格局。五是在控告申诉案件办理工作方面,要强化为民意识,完善工作机制,增强履职合力。六是在行政执法监督工作方面,要提高对行政执法监督工作重要性的认识,加强行政执法监督人员队伍建设,进一步提升监督质效。

### “小戏小剧”唱响移风易俗新风尚



本报讯(通讯员 刘永霞) 10月31日,由鄄城县宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心主办的鄄城县移风易俗主题小戏小剧展演在李进士堂镇举行,县委常委、宣传部部长李沉静出席活动。

来自镇街、县直单位的10支队伍参加了展演。作品涵盖了山东琴书、枣梆戏、坠子书、莲花落、单口、三句半等多种表演形

式。一个个精彩的节目将传统艺术与现代元素有机结合,通过“小而美”“小而精”的精彩演绎,弘扬新风正气、破除陈规陋习,赢得现场观众阵阵掌声。

经过激烈角逐和评委专业评判,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名,现场发放了荣誉证书及奖金。

小戏里承载着大智慧,小剧中传递着大文明。

此次演出活动,不仅丰富了群众的文化活动,也让群众从节目内容中感受到移风易俗的重要性。

鄄城县将以此次展演活动为契机,用群众喜闻乐见的宣传形式,在潜移默化中传播新思想,在寓教于乐中引领新风尚,不断引导广大群众自觉抵制陈规陋习,为“深化移风易俗,倡树文明新风”创造良好氛围。

### 鄄城县住宅小区物业服务质量综合评价推进会召开

## 齐抓共管提升物业服务水平

本报讯(通讯员 刘永霞) 10月30日,鄄城县住宅小区物业服务质量综合评价推进会召开,县房产服务中心、陈王街道、古泉街道及鄄城县各物业公司相关负责人参加会议。

会上,宣读了关于印发《进一步加强全市住宅物业管理工作的十条意见》的通知;解读《菏泽市住宅小区物业服务质量综合评价指导意见》的通知,并通报了今年以来物业领域民生诉求方

面存在的问题,全面分析物业服务工作存在的短板不足,对进一步做好相关工作提出了具体要求,对抓好落实进行了安排部署。

会议指出,物业服务质量是衡量物业公司管理水平的重要标准,关系到业主的居住体验和企业形象,开展物业服务综合评价工作,有利于发现自身存在的问题,及时整改,不断提升服务水平。

会议指出,要提高认识,充分理解服务质量综合评价的重要性,从思想上高度重视

服务质量考核工作,将其作为一项常态化、制度化的工作来抓。要明确目标,扎实推进服务质量评价工作,对物业服务综合评价中发现的问题,要及时制定整改措施,明确责任人,限时整改。要突出重点,切实提高服务质量,加强部门间的沟通与协作,形成齐抓共管的良好局面,充分发挥业主委员会、业主监督作用,共同提升物业服务水平。

会后,开展了鄄城县维修资金管理办法培训讲座。

### 为医院高质量发展提供技术支撑

鄄城县睡眠医学心理咨询服务中心举行开诊仪式

本报讯(通讯员 曹仰华 王义秋) 10月28日,鄄城县睡眠医学心理咨询服务中心开诊仪式在古泉社区卫生服务中心北院区举行。山东省精神卫生中心党委副书记王玉,鄄城县人民政府副县长曹传杰等出席开诊仪式。

王玉在讲话中表示,省精神卫生中心将发挥全省精神卫生统领带头作用,定期派驻专家团队前往鄄城县睡眠医学心理咨询服务中心开展对口帮扶活动,组织开展技术指导、疑难病案讨论、专家门诊、专题讲座、教学查房,指导科研课题项目的实施,群众在本地就能享受省精神卫生中心的专家服务,实现群众少跑腿、看名医的愿望;双方将通过双向转诊绿色通道,开展双向转诊,疑难杂症和重症患者发生紧急情况,可以通过“绿色通道”直接转入省精神卫生中心住院救治,避免延误诊疗时机,待患者病情稳定后,还

可以转回古泉社区卫生服务中心,实现“基层首诊、分级诊疗”;并将免费为鄄城培训精神卫生专业服务人才,帮助古泉社区卫生服务中心实现赶超发展、快速发展。

曹传杰对省精神卫生中心给予鄄城卫生健康事业的关心、支持和扶持表示感谢。他希望古泉社区卫生服务中心要抓住这次宝贵的合作机遇,积极对接人民群众健康需求,勇于担当社会服务使命,以中心成立为重要契机,借助省精神卫生中心的优质资源,加强交流,努力提升,为全县医院高质量发展提供更加强大的技术支撑。

鄄城县睡眠医学心理咨询服务中心的建成投入使用,将极大填补鄄城县在心理健康领域和睡眠医学领域的空白,将为鄄城县睡眠障碍患者和寻求改善睡眠质量的亚健康人群提供专业的医疗和健康服务。